
В Свердловском районе краевого центра местный житель подозревается в распространении порнографических материалов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам отдела «К» БСТМ ГУ МВД по краю возбуждено уголовное дело в отношении 37 - летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч.2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот порнографических материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

По предварительной версии следствия, в период с апреля по июль 2018 года 37- летний житель Красноярска, используя персональный компьютер, копировал и распространял в одной из файлообменных сетей видеозаписи порнографического содержания с изображением несовершеннолетних. В ходе обыска сотрудники полиции изъяли у подозреваемого компьютер. В настоящее время назначены и проводятся ряд экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая, компьютерная и искусствоведческая. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1247410>